

# СОБ ИНТЕРВЬЮ, КОТОРОГО НЕ БЫЛО

2 октября газета «Комсомолец Каспия» опубликовала интервью с заслуженным артистом РСФСР О. М. Поповым. Через несколько дней стало известно, что такого интервью О. М. Попов работникам комсомольской газеты... не давал.

Интервью не было. А что было? В начале августа редакция послала своего технического работника к О. М. Попову с просьбой ответить на ряд вопросов, но он отказался, заявив, что не готов к столь неожиданной беседе, и обещал написать статью на интересовавшую редакцию тему.

Через несколько дней редакция молодежной газеты получила эту статью. В «Комсомольце Каспия» ее превратили в интервью. А спросить на это согласие автора почему-то не пожелали. Причем, напечатали «интервью» спустя два месяца, приурочив его к открытию театрального сезона, хотя, конечно, не могли не видеть, что ставят этим в неловкое положение и тов. Попова и других работников театра. Так были нарушены элементарные нормы журналистской этики.

Самое удивительное в этой истории состоит в том, что, уже поняв, что совершена ошибка и допущена бестактность, редакция молодежной газеты (редактор И. П. Бодров) не сочла нужным публично извиниться ни перед О. М. Поповым, ни перед читателями газеты.

Это, к сожалению, не единственный случай перенесения в практику молодежной газеты нравов, чуждых нашей печати.

г. Астрахань

ВОЛГА